
ZAKLJUČNI RAČUNI 1982
V zvczi sindikatov že več lel posvečamo posebno pozornosl sprotnemu

obravnavanju rezullatov gospodarjenja v organizadjah združenega dela. Te
aktivnosti smo poimenovali »akcija zaključni računi OZD«.

Namen te akcije je, da bi dali večji
prispevek k pospešenemu razvoju
družbenoekonomskih in družbeno-
političnih odnosov, da bi delavce
spodbudili k aktivnejšemu sodelova-
nju pri obravnavi in ocenjevanju re-
zultatov svojega dela in gospodarje-
nja z družbenimi sredstvi. Tako po-
staja delavec resničen gospodar po-
gojev, sredstev in rezultatov svojega
dela ter svojega družbenega položaja
v vsaki samoupravni organizaciji in
skupnosti. Ker so aktivnosti v zvezi z
obravnavo rezultatov gospodarjenja
v zadnjem obdobju manj intenzivne,
smo se v organih ZS že pred časom
odločili, da se moramo na akcijo vse-
binsko. politično in organizacijsko
temeljito pripraviti. Predvsem pa
velja poudariti: skrajni čas je, da ak-
cija preraste v splošno dmžbeno ak-
tivnost vseh dejavnikov, v boj za
boljše gospodarjenje v sleherni or-
Mni7;tciji združenega dela.

V skladu z navedenimi cilji in na-
meni je občinski svel ZS na lanski
decembrski seji sprejel program in
rokovnik za pripravo in izvedbo vseh
aktivnosti v občini in OZD. V pro-
gramu aktivnosti smo dali poseben
poudarek informacijafn in poročilom
poslovodnih organov, ki niso bila
pripravljena v skladu z našimi usme-
ritvami, morajo pa biti kvalitetna in
razumljiva ter naj omogočijo delav-
cem, da bodo analizirali stanje in
probleme in sprejeli program razvo-
ja,*za tekoče leto. Poleg pomoči po-
slovodnih organov bodo sisi družbe-
nih dejavnosti in materialne proi-
zvodnje zagotovili delavcem v ozdih,
da bodo dobili poročila o sredstvih,
ki jih združujejo zunaj svojih lozdov
na osnovi samoupravnih sporazumov
ali zakonov.

V vseh navedenih aktivnostih bo
dan poseben poudarek tistimozdom.

ki bodo izkazali izgubo ali bodo po-
slovali z motnjami.

Po sprejetem programu se v aktiv-
nosti v ozdih vključujejo poleg orga-
nizacij ZS še delavski sveti, organi
samoupravnih delavskih kontrol,
osnovne organizacije ZK in ZSMS
ter interna glasila. Vsi ti morajo na
osnovi razprave o rezultatih gospo-
darjenja oceniti delo poslovodnih
organov in ocene predložiti zborom
delavcev.

V občini pri tch aktivnostih sode-
lujejo izvršni svet naše občinske
skupščine, služba družbenega knji-
govodstva, medobčinska gospodar-
ska zbornica, družbeni pravobranilec
samoupravljanja, posebej pa še ob-
činski komite ŽKS in občinska kon-
ferenca ZSMS.

Vse aktivnosti po sprejelem ro-
kovniku potekajo do 28. februarja.

Marca bo občinski svel ZS na raz-
širjeni seji ocenil potek in izvedbo
akcije. Prcpričani smo, da bodo
skupna pruadevanja vseh dejavni-
kov v tej akciji dala ugodne rezultate.
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